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Holmenkol startet mit neuer Website und Online-Shop für Wassersport 

Hochleistungsprodukte. 

 

Januar 2009 – Holmenkol, das führende 
europäische Unternehmen für Sporttechnologie, 
lanciert eine neue Website, auf der es seine 
innovativen Pflege- und Performanceprodukte 
vorstellt, Insights über Technologien und 
Anwendung auf einfache Weise erklärt und 
Wassersport-Produkte erstmals online zum 
Verkauf anbietet. 
 
Die einfach zu navigierende Website 
www.holmenkol.com enthält eine umfassende 
Darstellung von Boot-, Wintersport-, Outdoor  und 
Bike-Produkten sowie fachliche Ratschläge zu ihrer 
Nutzung. Die Website ist besonders benutzerfreundlich und bietet sowohl Nutzerinteraktion 
als auch einen sicheren Online-Shop für Wassersport-Produkte. Weltmeister wie passionierte 
Amateursportler greifen gern zu Holmenkol-Produkten, um ihre Leistungen und ihre Freude 
am Sport zu steigern.  
 
Seit dem 20. Januar, ging die Website live, Nutzer in Deutschland, Österreich und der 
Schweiz erhielten erstmalig die Gelegenheit, die Wassersport High-Tech -Beschichtungen von 
Holmenkol online zu kaufen.  
 
Marketingleiter Stefan Leonhardt erklärt: „Holmenkols neue Website stellt unser 
umfassendes Produktsortiment vor und gibt Profis und Amateuren aus den Bereichen 
Wassersport, Wintersport, Bike- und Outdoorsport  Ratschläge dazu, wie sie ihre Leistungen 
verbessern, mehr Spaß bei der Sache haben und die jeweiligen Produkte am besten 
anwenden können. Wir wissen das Feedback unserer Nutzer sehr zu schätzen und haben 
daher eine Produktrezension-Rubrik eingefügt, damit uns die Nutzer ihre Meinung sagen und 
von ihren Erfahrungen berichten können.“  
 
Die benutzerfreundliche Website enthält auch eine verbesserte Suchmaschine, 
Anwendungsvideos sowie Fakten und Zahlen aus dem Sektor. Holmenkols beliebte 
Wassersportprodukte werden online zum empfohlenen Einzelhandelspreis angeboten und 
können per Kreditkarte bezahlt werden. Auch die Suche nach einem geeignetem Händler in 
der Nähe wurde verbessert und an googlemaps geknüpft. Nach der Registrierung stehen 
zudem wertvolle Zusatz-Features wie beispielsweise Produktvergleich, persönlicher 
Wunschzettel und Informationen per Newsletter zur Verfügung.    
Mehr ... 
 
 
 

http://www.holmenkol.com/


 

 
S. 2 … HOLMENKOL startet mit neuer Website und Online-Shop für Wassersport 
Hochleistungsprodukte 
 
 
Auf Holmenkols innovative Nanotechnologie-Produkte, inkl. Spezialwaschmittel, Wachse, 
Polituren, Versiegelungsmittel und Imprägnierungen, vertrauen Spitzensportler weltweit, wie 
beispielsweise Olympia-, WM-Sieger und  America’s Cup-Teilnehmer. Sie stellen höchste 
Anforderungen an Produkte und Technologien und arbeiten, wie HOLMENKOL,  an jedem 
Detail um ein Quentchen mehr Performance aus Ihrem Sportgerät herauszukitzeln. Im 
Wassersport haben die Produkte von Holmenkol, alleine in den letzten beiden Jahren, den 
Sportlern dabei geholfen, fünfzehn Weltmeisterschaftstitel und acht Weltrekorde zu erringen. 
 
Holmenkols innovative chemische Sportbeschichtungen minimieren Reibung und Abrieb, 
stoßen Schmutz und Wasser ab, sorgen für längere Haltbarkeit und machen die Oberflächen 
einfacher zu reinigen. Die Nanobeschichtungen bestehen aus winzigen Partikeln, die sich auf 
molekularer Ebene an jedes Material anbinden und die gesamte Oberfläche bedecken. 
Hierbei können mehrere Lagen aufgetragen werden, sodass eine dauerhafte Beschichtung 
mit unglaublicher Haltbarkeit und bester Salz-, Schmutz- und Wasserbeständigkeit entsteht. 
 
Die daraus resultierende Leistungsverbesserung bedeutet, dass beispielsweise bei Benutzung 
von Holmenkols AquaSpeed der Oberflächenwiderstand eines Bootes im Wasser um mehr als 
40 % reduziert werden kann. 
 
HOLMENKOL, mit Sitz im deutschen Heimerdingen, ist mit 87-jähriger Markentradition der 
älteste Skiwachshersteller der Welt. Das Unternehmen sorgt durch sein laufendes 
Forschungs- und Entwicklungsprogramm dafür, dass es in der Sporttechnologie weiterhin 
weltführend bleibt.  
  
 
Die HOLMENKOL AG ist der älteste Skiwachshersteller der Welt und spezialisiert sich seit 2002 ausschließlich auf 
die Entwicklung und weltweite Vermarktung von hochinnovativen und umweltfreundlichen Sportbeschichtungen 
auf Basis modernster Technologien. Dazu zählen neben Skiwachs mittlerweile mit 18 Patenten geschützte 
Imprägnierungen, Waschmittel, Beschichtungen und Polituren für alle Arten von Outdoor-, Bike- und 
Wassersport. Besonderes Augenmerk legt HOLMENKOL auf Performance, Umweltverträglichkeit und 
Produktqualität. Alle Sportbeschichtungen sind deshalb „made in Germany“. 
HOLMENKOL wurde 2004 zu den 100 innovativsten mittelständischen Unternehmen Deutschlands gewählt. Die 
Produktgruppe NANOWAX wurde vom Wirtschaftsmagazin FORBES zum Nr. 1 Nanotechnologie-Produkt weltweit 
des Jahres 2003 gekürt. Weitere Informationen zum Unternehmen und den Produkten finden Sie auf der Website 
unter www.holmenkol.de 

Für Rückfragen oder Bildmaterial wenden Sie sich bitte an: 
 
HOLMENKOL AG 
Annabella Cafiero 
Wernher-von-Braun-Str. 3 
D-71254 Heimerdingen 
Tel. 07152-6101-210 Fax 07152-6101-199 
E-Mail: annabella.cafiero@holmenkol.de    
 
(Bei einer Veröffentlichung freuen wir uns über ein Belegexemplar. Danke.) 
 

mailto:alexandra.wiest@holmenkol.de
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